



**COBB COUNTY
PURCHASING DEPARTMENT**

122 Waddell Street NE
Marietta, Georgia 30060
phone: 770-528-8400 • fax: 770-528-8428

ADDENDUM NO. 2

**Sealed Proposal #23-6738
Request for Proposals
Golf and Related Utility and Transportation Vehicles,
and Related Equipment, Parts, and Services
Cobb County Purchasing Department**

Date: May 3, 2023

Page 1 of 2

The following addendum hereby amends and/or modifies the Proposal Documents and specifications as originally issued for this project. All proposers are subject to the provisions of this Addendum.

This Addendum consists of:

- **PROPOSAL CLOSING DATE HAS BEEN POSTPONED UNTIL MAY 25, 2023.**
- **Questions Submitted in Writing**

Receipt of addendum MUST be acknowledged in the submitted proposal. It is the Proposer's ultimate responsibility to ensure that they have all applicable addenda prior to proposal submittal.

This acknowledgment form must be signed, dated, and included with your submitted proposal

Company Name

Date

Signature

Print Name

All proposals must be received before 12:00 (noon) by the Proposal Close date. Proposals shall be delivered to Cobb County Purchasing Department, 122 Waddell Street, Marietta, GA 30060.

ADDENDUM NO. 2

**Sealed Proposal #23-6738
Request for Proposals
Golf and Related Utility and Transportation Vehicles,
and Related Equipment, Parts, and Services
Cobb County Purchasing Department**

Date: May 3, 2023

A. Questions Submitted in Writing:

1. **Question:** We would like to request a (14) day extension to the response period.

Answer: The proposal closing date has been postponed until May 25, 2023.

2. **Question:** Is a manufacturer specification sheet allowed for in lieu of the specifications portion of the specification form if the listed price and discount are included? If the manufacturer has specification sheets available for viewing and download online, would this be acceptable instead of the requested spreadsheet or manufacturer's sheet? Would a separate spreadsheet with the following columns be acceptable in lieu of an individual spreadsheet or document for every model offered?

*Product Name Product # Description Units description (each, dozen, hour, day, etc)
MSRP or Catalog Pricing % Discount Contract Price*

Answer: A manufacturer specification sheet is allowed as an addition to the specification form, but the County would like the top part of the form to be filled out for each of the 10 models requested. Proposers may put "See Attachment" where the specifications portion begins if choosing this method of submittal. A link to the full price list or catalog is acceptable, or a digital file may be provided only on flash drive as well, but the paper copies must reference where the information can be found (in detail). A separate spreadsheet with the listed columns is acceptable. As stated in the RFP, the specification form is only required for the top 10 selling models that will be available under this contract.

3. **Question:** I would like to request a 14 day extension.

Answer: The proposal closing date has been postponed until May 25, 2023.